

中行力推人民币 国际化发展

2015年,中国银行积极把握人民币国际化的发展机遇,主动顺应境内外市场变化,充分发挥清算渠道、客户基础、金融产品、专业服务、品牌形象等方面优势,积极推动人民币国际化发展。2015年,中国银行集团跨境人民币结算量5.39万亿元,办理跨境人民币清算业务331万亿元,始终保持全球领先。

人民币国际化金融产品领跑市场

中行人民币国际化产品体系涵盖结算、融资、信贷、清算、资金、债券、理财、投资、托管等全产品线。跨境人民币结算始终保持市场领导者地位,在中国内地发生的跨境人民币结算业务中有约四分之一通过中国银行的渠道办理。中国银行在跨境人民币资金集中运营、跨境投融资、金融市场交易、大宗商品融资等新兴领域积极创新,积极推进跨境人民币双向资金池、跨境人民币借款业务;担任人民币做市商,率先办理人民币与瑞郎首笔直接交易;推出尼泊尔卢比、巴基斯坦卢比、

蒙古国图戈里克现钞挂牌,便利人民币与周边货币的交易;率先为客户发行人民币“熊猫债”;推进上海黄金现货交易、原油期货的人民币计价;研发多只人民币计价的证券及衍生品,各项金融产品领跑市场。

提供跨境金融服务综合方案

中国银行针对人民币国际化以及境内外市场的发展趋势,根据贸易企业、投资企业、工程和劳务承包企业、跨国经营企业、金融机构客户、个人客户等不同需求,提供一揽子的跨境金融服务综合方案。中国银行已与全球20家主要交易所建立了战略合作关系;是数百家知名跨国企业的跨境人民币双向资金池主合作银行,领跑同业。中国银行为境外同业开立人民币清算账户超过1400个,海外机构为企业开立人民币账户超过11万个,为个人开立人民币账户超过190万个,是全球金融机构、企业及个人客户信赖的人民币业务主要合作银行。

人民币清算和服务网络覆盖广泛

中国银行在全球46个国家和地区拥有600多家境外机构,与超过1600家银行总部建立业务合作关系,高效便捷的人民币清算网络覆盖全球。在中国人民银行指定的20家境外清算行中,中国银行占据10席,同时也是首批人民币跨境支付系统(CIPS)的直接参与行,已经成为人民币资金筹集和跨境运用的重要渠道。中银香港人民币RTGS系统已成为离岸人民币市场的重要金融基础设施,参加行超过220家。该系统运营服务时间长达20.5小时,覆盖全球大部分时区。中银集团为境外代理行开立人民币清算账户数量始终保持同业领先。

人民币国际化专业研究享誉全球

中国银行充分发挥专业优势,持续发布中国银行跨境人民币指数(CRI)和中国银行离岸人民币指数(ORI),为不同的市场主体提供了观察和了解人民币国际化进程的窗口,成为衡量人民币国际化

动态的重要风向标

2015年12月,中国银行CRI指数为276点,全年上升20点,显示人民币国际化保持稳步发展。中国银行还对全球近3500家企业客户进行了市场调研,并向全球发布2015年度《人民币国际化白皮书》——“一带一路”上的人民币。结果显示,2015年全球企业客户对人民币国际化的预期更积极,人民币使用意愿更强烈;境内外企业对人民币汇率双向波动已有较成熟和理性的应对;自贸区建立促进了企业对跨境人民币产品选择更加多样化;人民币在“一带一路”沿线国家具有较大发展潜力。

随着中国经济的不断发展以及金融市场改革的不断深入,人民币国际化将加快推进,市场参与者面临更多的机遇和挑战。中国银行将把握有利的市场机遇,发挥差异化竞争优势,全力担当人民币跨境流通的主渠道、人民币国际化的重要推动者、金融产品和服务创新的引领者,谱写人民币国际化业务发展的崭新篇章。



2016年以来,资本市场频频出现的长阴线,让广大投资者蒙上了一层心理阴影。资本市场的巨幅震荡也让许多投资者将目光放在了“基金定投”上。

所谓定投,就是在持续的一段时间内,将固定的资金(如每月100元),在固定的时间(如8日是发工资日,那么固定在10日),投资于固定的基金。如果股市在一段时间内,呈现一波先下跌再回升的趋势,对定投而言,就构成了“微笑”曲线。

以上证指数的K线图为例,其走势并不是线性平滑的上升与下降,而是呈波浪式的走势,您定投的每个时点与金额也在这条曲线上随机分布着。在走势下跌的这段时间,如果您能承受住压力,坚持定投,那就意味着您捡到了许多“便宜货”,震荡下跌的时间越长,您的成本就相对越低,一旦市场好转,您的定投账户也就会更快的扭亏为盈。

定投是时段投资(多点投资),而非是时点投资(单笔买入)。即使开始定投的时点最高,但也有可能后几笔定投扣款都在低点,待到后期市场上行,步入微笑曲线的右半部,就可以获得更高收益。我们无法预测市场现在是不是底部,但我们可以确认的是我们正处在又一次的微笑曲线中。

定投「微笑曲线」助力投资

停电通知

(20160404b)

4月27日 06:00-20:30 10kV 新桥线0号杆至10kV新桥线53号杆双虹桥村5号分段开关至10kV新东线0号杆线路段(新桥线:宝鹏健身器材科技、济林织造厂、磊洁织布厂、帝普复合材料科技、鑫鑫体育用品、玫龙包装辅料有限公司、佳人运动用品、新居村、双虹桥村、新店车口、怡达运动用品、鑫鑫外贸包装、东力特种玻璃。新东线:孙桥村、深河村、双丰闸村、双虹桥村、新居村、新店车口、三角渡村、新单、伟南铸造厂、华亮健身器材、凤飞织造厂、润诚织布厂、伶俐织造厂、通业健身器材、新店化工合成材料厂、宏祥化工、新天锐运动用品、新店砖瓦二厂、华亮健身器材、五洲健身器材、春宝织造厂、佳缘织造厂、新建健身器材、佳利园纺织、朱汉清)停电检修。

4月27日 06:00-18:00 10kV 新旗线0号杆至10kV胡港村4079/4268联络开关线路段(胡港村、汤元车口、天娇铝业、美信光电科技、世川时装、汤元福利拉丝厂、舜杰纺织)停电检修。

4月27日 6:00-13:00 10kV 新北线0号杆至10kV双虹桥村4131/4267联络开关线路段(新居村、月池村、双虹桥村、东力健身器材、新发家庭农场、源泉健身器材、宏兴铁链、友好纺织、县新店供销)停电检修。

4月27日 6:00-15:30 10kV 新汤线49号杆双虹桥村3号分路开关后段线路(手之恋针纺织、松柏纺织品、利源浆纱厂、鑫锐健身器材科技、双虹桥村、双丰闸村、三特瑞医用材料、天成消防设备、乾伟华农业、合兴铁链、蔓藤萝纺织、增益棉织厂、凯东纺织、七色铝业)停电检修。

4月27日 6:00-20:30 10kV 新西线(祝套村、顾高桥村、曹庵村、汤居村、胡港村、汤元车口、琦琦运动用品、隆润机械科技、金信民用石蜡、东杰运动用品厂、东来纺织、新店镇人民政府、新店镇汤园精制米厂、五元建材厂、天宏太阳能科技、新店镇永华米业加工厂)停电检修。

4月27日 6:00-20:30 10kV 新居线0号杆至10kV元北村4076/4265联络开关线路段(汤居村、元北村、月池村、汤元车口、新单、科邦机械、江海机械配件厂、尤力体育用品、天园健身器材、东德利体育用品、汤元砖瓦厂、汤园农机修配厂、如东县电镀厂、通园精化厂)停电检修。

4月27日 6:00-20:30 10kV 新南线(新联村、新居村、祝套村、新单、双丰闸村、汤元车口、汤元车口、月池村、钧艺电工机械、江苏优尼威塑业、罗盖特生物科技、新店镇人民政府、如东县公安局、新店宏丰超市、东力健身器材、振新颜料、益伟纺织、东洋时装、天强塑料制品厂、宇杰运动用品、祝套蔬菜专业合作社、海创服装、海莉纺织、润弘机械科技、尤莱运动用品、尤好体育用品、罗盖特生物科技)停电检修。

4月27日 6:00-20:30 10kV 新振线(振新颜料股份)停电检修。

4月29日 8:00-18:30 10kV 民西线88号杆祁陵村分段开关后段线路(森源轻纺制品、新海纺织、永盛纺织、肖桥村、环北车口、众兴牧业、环镇、江庄村、新村村)停电检修。

如东供电公司 2016年4月20日

业务特色
“如日东升+稳盈”系列产品属于低风险产品,购买起点低,收益稳定,适合一般大众家庭客户及机构客户。

办理条件
起点金额:5万元

办理流程
1. 认购:投资者需持本人有效身份证件及本行圆鼎借记卡(存折),在本行各营业网点办理签约和风险能力评估后,一年内可直接通过柜面或电子银行渠道购买;
2. 到期兑付:理财产品到期后,我会在理财产品说明书规定的时间将本金和收益直接转入您的理财产品认购账户。

业务简介
“如日东升+稳盈”系列产品是本行以同业存款、同业拆借、债券回购等同业资产及其他符合监管要求的债权类资产、债券及现金等金融资产为收益保证,向投资者发行的理财类产品。

关于增设体育彩票销售站点的公告

为进一步优化我县体育彩票销售网点布局,根据《彩票管理条例》等行业法规要求,我县计划在全县范围内,新增20个体育彩票销售站点,对没有体育彩票销售站点的空白集镇将优先布点。自公告之日起接收报名,额满为止。

联系电话:84180908

84180079

84197859

如东县体育彩票管理中心

2016年4月20日

建行贵金属又添新成员



什么是“积存金”?积存金又叫个人黄金积存。您只要预先确定每月买入黄金的金额,建行会将积存金额平均到每个交易日,每天帮您买入相应份额的黄金,存入积存账户中。
投资起点低。起点金额仅为100元,并以10元整数倍递增,门槛相当低。
长期强储蓄。持续不断的积存,能帮您养成强制储蓄的好习惯,积少成多、聚沙成塔。
签约很简单。无需单独签约,开通证券交易和开立账户贵金属账户即可。
交易很便捷。手机银

行、网银均可完成积存、赎回。
投资全自动。您只需设置好每月的积存金额,剩下的操作建行自动帮您完成,省心省力。
每天平均买。每月积存的金额平均到次月的每一个交易日,购买相等金额的黄金,无需关注金价涨跌,价高少买、价低多买。每日平均金额购买,能很好的分散风险、平抑成本。
价格很合适。您购买的价格不是机械、随机的,而是建行的专家团队,综合当天国内国际市场价格走势后选取的最优价格。“一日一价”

自主报价,价格接近国内上海金交所原料金价。
期限跟随您。积存期限默认一年。若您选择自动展期,则计划到期后自动延期一年。中途不想投了,可在任何时候中止。
赎回实时到。您需要用钱时,可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回,部分赎回最低份额为1克,全部赎回无份额限制。系统自动报赎回价,赎回资金实时转入您的资金账户。
兑换特方便。您想收藏实物金的话,可将持有的黄金积存份额到银行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金。

如东高新中心市场(原掘港中心市场)简介

如东高新中心市场位于通洋路以东,珠江路以南,朝阳路以西,爱民路以北,占地110亩,总建筑面积8万多平方米,地下建筑面积15000平方米,总投资3.5亿元。其地理位置独特,与新老城区接壤,既兼顾东西,又辐射南北,交通便捷,四通八达,环市场四周均临城市快速主干道。

新市场设施先进、布局合理、配套设施齐全,体量大、起点高、定位远,摊位及室内设计规格统一、层次分明、用

材讲究,呈现出宽敞、实用、大气的风格。全场拥有营业面积5万多平米,可容纳1500多个摊位,3000多从业人员;停车条件宽裕,可容纳1000余辆机动车,3000余辆非机动车;各种服务,便民措施一应俱全,备有自动扶梯、客梯、货梯,是集多功能于一体的现代大型农贸商业综合体,在长三角地区独一无二。

如东高新中心市场作为生产者和经营者与消费者之间的纽带,将继续

秉承20多年来的大而全、多而优、服务好的商业品牌功能。同时在丰富商品种类,打造商品档次,突出品牌特色、精品特色、各地特产、绿色食品等方面有大幅的提升。将更大能量地满足广大消费者以及量购、团购等大宗消费的需求,着力打造诚信、文明、和谐、繁荣的市场,用一流的品质,一流的管理,优美的环境,优质的服务奉献给广大消费者。